

STUDENTSKÝ DESIGN 2024



TISKOVÁ ZPRÁVA

Studentský design 2024 - Muzeum východních Čech v Hradci Králové 25.3.2024

Střední uměleckoprůmyslová škola hudebních nástrojů a nábytku v Hradci Králové pořádá 32. ročník celostátní soutěže Studentský design 2024, který se koná od 25.3.2024 do 10.4.2024 v Muzeu východních Čech v Hradci Králové.

Studentský design 2024 je celostátní soutěžní přehlídkou prací žáků a studentů středních a vyšších odborných škol s výtvarnými a uměleckořemeslnými obory (skupina oborů 82 – Umění a užité umění). Této soutěžní přehlídce se mohou zúčastnit žáci a studenti studující na území ČR bez ohledu na státní příslušnost a absolventi, kteří ukončili studium v roce 2022 nebo v roce 2023. Přehlídce se pravidelně účastní téměř 40 škol, které jsou členy Asociace středních a vyšších odborných škol s výtvarnými a uměleckořemeslnými obory ČR.

Soutěž je dvoukolová, v 1., základním kole, jednotlivé školy vybírají a nominují žákovské a studentské práce, které přihlásí do celostátního/ústředního – 2. kola. Soutěžní práce 2. kola posuzuje a hodnotí přes 50 odborníků – komisařů uměleckých škol ČR. Práce, která se umístí na prvním místě v celkovém pořadí, získává cenu Grand Prix. V případě, že 1. cenu získá student VOŠ, bude udělena druhá Grand Prix nejlepší středoškolské práci.

Soutěží se v pěti základních kategoriích:

PRODUKTOVÝ DESIGN - nábytek, tvarování strojů a nástrojů, hračka a loutka, hudební nástroje, interiérová tvorba a výstavnictví, obalový design

GRAFICKÝ DESIGN - grafický design, kniha, písmo, ilustrace, vizuální styl

ODĚV, TEXTIL, OBUV - oděv, textil, módní doplňky, obuv

SKLŮ, KERAMIKA, PORCELÁN - skleněné objekty, keramické objekty, porcelánové objekty, šperk

FOTOGRAFICKÁ A MULTIMEDIÁLNÍ TVORBA - fotografie, animace, webové stránky, PC hry, audiovizuální práce

Všechny nominované práce budou zpřístupněny veřejnosti od pondělí 25.3.2024 (vernisáž v 17:00 hodin) do středy 10.4.2024 denně od 10:00 do 18:00 hodin (mimo pondělí) v Muzeu východních Čech v Hradci Králové. Soutěžní práce budou publikovány v tištěné podobě ve formě katalogu.

Poslední výstavní den Muzeum východních Čech navštíví představitelé asociací škol, protože ve dnech 10.-11.4.2024 bude v Hradci Králové probíhat dvoudenní výjezdní zasedání Asociace středních a vyšších odborných škol s výtvarnými a uměleckořemeslnými obory ČR. Pořadatelem této akce je rovněž Střední uměleckoprůmyslová škola hudebních nástrojů a nábytku v Hradci Králové.

Záštitu nad konáním soutěže přejímá náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje pro školství a sport Mgr. Arnošt Štěpánek, MBA.

Obě akce bylo možné uskutečnit za podpory Muzea východních Čech v Hradci Králové a firmy Polstrin.

Ing. Jan Opitz, ředitel SUPŠ HK